«Još su i Egipćani znali da ORME može obnoviti DNA» fascinantno i to iz dva razloga da su Egipćani znali za tako nešto kao što je ORME i da su znali za DNA.


ORME - orbitally re-arranged monatomic elements.


http://www.youtube.com/watch?v=FT_zxNhd11U Zero Point Technologies, Monoatomic Gold, and The Secret of Modern Alchemy


 


ORME - orbitally re-arranged monatomic elements.  POvzeto po članku CHudotvorni i zagonetni ORMUS elementi (Nexus br. 17) 


članek v celoti na http://www.myspace.com/oknarbo/blog/332457427  ter http://www.galaksija.info/forum/viewtopic.php?t=1642


Čudesna tvar za koju su znali još drevni egipčani i nazivali je MFKZT (mufkuzt) a ponekad i "Što je to". Tvar koja je omogućavala besmrtnost faraona, tvar koju spominje Biblija, koja se povezuje sa MANOM, a srednjovjekovna alkemija ju je sakrila iza mističnih metafora.�Kako na to gleda moderna fizika i je li to karika koja nedostaje u objašnjavanju arhitekture živih stanica, popravka oštećenog DNK i otključavanja skrivenog genetskog potencijala?


MOGUĆE NOVO STANJE TVARI KOJE MNOGO OBEĆAVA ZA POLJOPRIVREDU I ZDRAVLJE 


Ovaj članak predstavlja uvod u novo i zasad slabo poznato otkriće koje bi moglo biti od velike važnosti za budućnost svijeta. Međutim, znanstveni ulozi su visoki: ako se te tvrdnje do kraja dokažu, morat ćemo uzeti u obzir grupu tvari – vjerojatno kemijskih elemenata – za koje se dosad nije ni slutilo da postoje. Za te tvari stvoren je naziv ORMUS. Neke od vrlo kontroverznih ideja o tome što su oni, kao i o njihovim izvanrednim kemijskim i fizičkim svojstvima, donosimo u ovom tekstu.


Ali prije svega, praktična važnost otkrića sastoji se u blagotvornim učincima tih elemenata na biljni i životinjski svijet. Kao što je detaljno opisano u tekstu, učinak dodavanja tih elemenata na prinose uzgajanih biljaka upravo je fenomenalan. Postignute su i izvanredne koristi za zdravlje ljudi i životinja.


Rezultati ORMUS-a u poljoprivredi 


Imajući u vidu poteškoće s pribavljanjem znanstvenih podataka u vezi s ljudskim zdravljem, veći naglasak moramo staviti na učinke na biljke. Ti učinci su neosporni i zaista fenomenalni. Može ih se vidjeti na nekoliko web-lokacija.13


Najčešće se koristi preparat koji je najjednostavniji i najjeftiniji: sirovi koncentrat dobiven iz morske vode. U poljoprivredi su se zapravo i prije otkrića ORMUS elemenata koristili proizvodi iz mora, posebno alge. Neki su ljudi čak izvještavali o dobrim rezultatima od polijevanja tla neprerađenom morskom vodom. (od tu kar pravi Srečko Bergant v vezi s pitjem morske vode dobiva potrebno dodatno argumentacijo  https://www.dropbox.com/home/EKOLOGIJA%20%2C%20KMETIJSTVO%2C%20HRANA/%C4%8Clanki%20Sre%C4%8Dko%20Bergant)


Dr. Maynard Murray14 zabilježio je velik broj podataka o zdravlju životinja hranjenih zrnjem uzgojenim na zemljištu tretiranom morskom vodom. Izveden je jedan eksperiment sa sojem miševa kod kojeg 90% jedinki normalno razvije spontani rak dojki. Međutim, od miševa hranjenih zrnjem s tretirane zemlje samo je 55% dobilo rak, a u drugoj generaciji ta je brojka smanjena na dva posto. Naravno, tako tretirana zemlja s vremenom bi postala preslana, pa bi prinosi počeli opadati. Međutim, procedura koncentriranja ORMUS-a vjerojatno povećava njegov udio u odnosu na sol oko 80 puta. Dr. Murray je komentirao da se ljudske populacije u kojima su maligne bolesti rijetke obično nalaze u krajevima gdje «vrlo malo vode otječe u more», tako da vitalni elementi koje voda ispire s planina ostaju i ponovno se koriste.


Potrebno je vrlo malo koncentrata: od deset do pedeset litara po hektaru, ovisno o kulturi. Međutim, rezultati korištenja koncentrata ORMUS-a daleko nadmašuju one dobivene s morskom vodom. Štoviše, bez fotografskih dokaza bilo bi teško povjerovati u njih. Na primjer, stablo oraha tretirano nekoliko godina naraslo je preko dvaput veće od kontrolnih stabala i sada daje šest puta veću masu oraha – a sami orasi su veličine mandarina! Stablo šljive dalo je, u prvoj godini tretiranja, pojedinačne plodove koji su bili gotovo dvaput teži od plodova kontrolnog stabla, a u drugoj godini bili su preko pet puta teži. Jedna fotografija prikazuje stabljike kukuruza koje su tako visoke da vlasnik mora stajati na ljestvama kako bi dohvatio vrh. Čini se da su visoke oko 3,6 metara. Uzgojene naranče bile su velike poput dinja! Mnogo je takvih primjera. Osim toga, postoje brojni dosljedni izvještaji osoba koje koriste ORMUS da biljke tretirane ORMUS-om nisu samo mnogo plodnije, nego i ranije sazrijevaju, trebaju manje gnojiva i otpornije su na štetočine. Čak su i ukusnije!


Moje osobno iskustvo tiče se krumpira. Od četiri reda (koji su se sastojali od dvije sorte), dva su bila tretirana, a dva su primala odgovarajuće količine vode. Prilikom vađenja, ukupna težina gomolja kontrolnih biljaka bila je 14,07 kg, a tretiranih 26,33 kg. K tomu, iako nemam prave kontrolne biljke, neke od mojih mrkava bile su teške preko jedne funte [0,454 kg].


Mjerenja dosljedno pokazuju da se prinosi nastavljaju povećavati tijekom druge i narednih godina nakon tretiranja. To se vrlo vjerojatno može pripisati ORMUS-ovom učinku povećanja broja mikoriza - gljivičnih simbionata nužnih za rast biljaka. Važnosti ovih gljiva još uvijek ne odajemo dovoljno priznanje.15 Kod pretjerane upotrebe kemijskih gnojiva i herbicida njihova količina u tlu ozbiljno se smanjuje.


Potencijalne primjene ORMUS elemenata 


Međutim, to ne znači da bismo trebali čekati na takve radove prije nego što iskoristimo ova otkrića. Rast svjetskog stanovništva je neumoljiv, dok je u isto vrijeme površina obradive zemlje ograničena i već se skoro u potpunosti obrađuje. Kad bi bilo moguće povećati proizvodnju samo dvostruko ovim jednostavnim preparatom od morske vode, obilje bi zamijenilo glad koja nam u suprotnom prijeti. A ljudsko zdravlje bi, čak i bez upotrebe ORMUS-a kao izravnog dodatka prehrani, bilo uvelike poboljšano. Osim toga, budući da se morska voda ne može patentirati, mala je opasnost da bi multinacionalne kompanije mogle monopolizirati tržište i prodavati proizvod po napuhanim cijenama, previsokim za poljoprivrednike Trećeg svijeta.


Kako je došlo do toga da biljkama, kopnenim životinjama i ljudima, kako se čini, tako kronično nedostaju ovi elementi? Budući da su oni tako koncentrirani u morskoj vodi, moglo bi se pretpostaviti da su, tijekom života na Zemlji, uglavnom bili isprani u more.


�Vremena je malo. Želimo li spriječiti najgoru ekološku katastrofu, moramo djelovati na brojne načine. Među njima bi vrlo važnu ulogu moglo odigrati tretiranje tla ovim proizvodima od morske vode. Moramo se time početi baviti odmah. Zbog toga molim svakoga tko je pročitao ovaj članak da poduzme sve što može kako bi proširio informacije o ORMUS-u. 


evo i gotovog proizvoda!?


http://www.cherokeegold.net/poweroformus.html


http://www.cherokeegold.net/jhp.html


Himalajska sol definitivno ima u sebi Ormus elemente a isto tako i�ona kamena sol (neobrađena ) iz TUZLE , i Jadranska morska sol isto sigurno u sebi�ima ORME


http://www.subtleenergies.com/ormus/tw/shielding.htm





