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Voda je zdravilo, a ne vsaka!

PODNASLOV: Pripravite si svoj »izvir« kar doma…

Bi verjeli, da lahko z vodo iz pipe doma sami pripravite sredstvo, ki bo ne le potolažilo žejo, temveč vas tudi pomladilo? In to brez dragih pripomočkov, filtrov, vijačnic in ne vem še česa.  Sicer skok do bližnjega zdravilnega izvira tudi ne bo odveč, le da večina ljudi nima časa ali ne ve, kje so skriti, če seveda sploh verjamejo v te zgodbe. In imajo seveda  srečo, da voda ni onesnažena. 

Tekst in foto: Dejan Ogrinec

Skrivnost »pridelave« domače žive vode nam je razkril Jan Pučnik. Pri svojih 47 letih, nenehno na poti (poslovno),  po svetovnih letališčih se tudi zelo slabo hrani, deluje kot pobič, kar bo kasneje precej pomemben podatek. Kot strokovnjak za elektroniko je delal ali še dela v Belgiji, Nemčiji, na Češkem in Singapurju, ko je vodil svoje podjetje in delal za korporacijo Siemens.  
Je pa tudi strokovnjak za vodo. Ta mu sicer ne reže kruha,  a zadnjih 12, 13 let, ko se je iz čistega veselja in zanimanja intenzivno ukvarjal z njo, je imel možnost dostopa do najboljših laboratorijev in mikroskopov. Ko je namreč nekoč videl fotografije vode izpod mikroskopa znanega Japonca Masaruja Emota, je postavil tezo, da če je mogoče vodo informirati (dokaz preko fotografij), je potemtakem iz nje mogoče narediti tudi zdravilo!  Spotoma pa je odkril še vse kaj drugega. Recimo, da v Avstraliji, kjer spustijo vodo skozi magnetno polje, pridelajo do 30% boljši donos jagod (imajo tudi manj plesni). Tudi doma bi lahko zalivali vrt skozi magnete in bi dosegli podoben učinek. Da koloidnega srebra raje ne dela z elektrolizo, kajti če so delci preveliki, se nalagajo v telo. Za najboljše koloidno srebro pustiš srebrne plošče, da stojijo v vodi.  In še mnogo drugega, a njegovo iskanje je bilo v osnovi usmerjeno na običajno uporabo vode.
Zdravilne vode so nabite s kisikom. "Močna voda" ima v sebi veliko kisika. Ta mora obdajati molekule vode, da jo tako zaščiti, povedano zelo poenostavljeno. In potem voda lahko zdravi. Nič čudnega, trdi Jan Pučnik. Za primer je navedel recimo vodo, ki priteka nekje severno od Frankfurta (nekdanji rudnik), izvir Nordenau Stollenwasser. Gre za bazično vodo z antioksidanti, ki naj bi  pomagala celo rakavim bolnikom (nekaj ljudi celo javno trdi, da so od nje ozdraveli!). Pa recimo voda iz Lourda, ki ima v sebi peroksid, in posledično sposobnost celjenja. Narava skriva marsikaj.
Tudi to, da ima ionizirana voda manjše klastre, kar je dosti boljše za konzumacijo (Klastri so vodne gruče molekul). Ker so krajši, jih telo, točneje medcelične membrane, dosti boljše sprejemajo in prepuščajo.

Kar pijemo iz pipe, je lahko celo škodljivo. Težava z navadno vodo iz pipe, ko jo natočimo v kozarec, je, da je "stisnjena". Pomeni, da je površinska napetost vode previsoka in ni enaka celični napetosti v našem telesu. A samo voda lahko transportira snovi v celice, zato je voda ključ, celica pa ključavnica. Napetost bi morala biti 0,45, iz pipe pa priteče z 0,75.
Problem so naši zaprti sistemi, zajetje, vodovod, cevi v hiši in pipa. Vse je pod pritiskom. To na koncu povzroča previsoko površinsko napetost vode, ki pade šele po dolgem času, ko imamo vodo že za postano ali usmrajeno. Vodo je enostavno informirati, dezinformirati tudi. A če ima enkrat površinsko napetost, jo obdrži dolgo časa.
Pomembnost raztopljenega kalcija. Tudi kalcij je gradnik celic. Če človek uživa beli sladkor, ta krade kalcij iz telesa. Če ob tem še ne jemo dovolj omega tri maščob, se nam kalcij nalaga kot višek v krvi. Lahko ga sicer uživamo v tabletah, če že, si ga dajmo pod jezik, da se raztaplja počasi, a najboljši kalcij po Janovem mnenju je tisti, ki je naravno raztopljen v vodi. Nikoli ga kot dodatek ne jemljite skupaj s hrano. Prebavljena hrana izloči kisline, kalcij se ne raztaplja, gre neprebavljen v debelo črevo in ga namesto nas požro bakterije. Naslednji najboljši vir naravnega kalcija je tudi razna ekološka in zdrava zelena zelenjava.
Zdravilne vode so še vedno najboljša (in najcenejša) izbira. Okoli naravnega kalcija: če nimamo dostopa do zdravilnih, naravnih vod, ki so polne naravnih substanc, kot recimo na Gorjancih izjemen izvir Gospodična, na Brezjah pri Tržiču Žegnani studenec, jezerska Slatina in še polno jih je, bo precej dobrodošel Janov recept za zdravilno vodo. O njem sam pravi takole: "Koliko mislite, da sem star, pa ne skrbim zase drugače, kot da pijem svojo obdelano, posebno vodo?" Vsakdo mu pripiše vsaj deset let manj, tudi sam sem bil med njimi. No, zato sem omenjal njegov videz pobiča v uvodu…

V OKVIR: Recept za doma narejeno zdravilno vodo
V čajniku (brez pokrova!) se prekuha vodo. Pustimo, da vre minuto, dve, da je nekaj izhlapi. Tako vse, kar ima nižje vrelišče kot voda ali kar je lažje od nje, do neke mere izhlapi. Tudi večino bioloških kontaminacij, kar je zelo pomembno. V čajniku pustimo, da se voda uleži še za kakšnih 10 minut. Vse kovine, ki so težje, tako padejo na dno. Zgornjo polovico obdržimo za pitje, s spodnjo zalivamo recimo rastline.
Polovico za pitje, ki smo jo obdržali, lahko postavimo tudi na sonce, kar dodatno nevtralizira in energizira (obnavlja spomin vode), ampak ni tako bistveno, kot to, da damo omenjeno polovico vode v zmrzovalnik in potem, ko zamrzne, jo pijemo odtajamo, skozi ves dan, po požirkih. Tako dobimo pravo vodo za pitje, z naravno površinsko napetostjo, pravilno molekulsko strukturo za boljši celični prenos v telesu. Jan Pučnik trdi, da je dovolj že požirek, dva te naše "informirane" vode, da izboljša (informira) vso drugo vodo v telesu! Poskusiti velja, saj ne stane nič!

V OKVIR
Malo za hec, malo za res. Možno bi bilo informirati vodo, ki v zmesi goriva v dizelskih agregatih (motorji v avtomobilih), dosegla za 30% manj porabe goriva. A zakaj to ne uporabljamo? "Zakaj ne uporabljamo principa Tesle za zastonj energijo. Še bolj enostavno, zakaj avtoplin tako težko prodira med porabnike, pa je pol cenejši in čistejši, kot bencin. Zakaj so avtomobili iz 90-ih pokurili po 5-6, danes 8-9 litrov bencina in še veliko je tega. Nekdo si pač ne želi tega!", je bil Jan jedrnat (trditev lahko preverite tudi na internetnih straneh YouTube!).
