NAKALJEVANJE SEMEN IN VZGOJA SADIK V VISOKONAPETOSTNEM STATIČNEM POLJU 

Da bi si lažje predstavljali razlog aktivacije pragena semena rastlin, moramo poseči daleč nazaj v prazgodovino nastanka zemlje in pogojev, ki so botrovali nastanku življenja na tem planetu. 

Zakaj aktivacija pragena?

Vse kulturne rastline imajo izvor v divje rastočih rastlinah. Človek jih je od tu naprej vzgajal s selekcijo, prebiranjem in jim še kako drugače nudil spremenjene pogoje, v želji po večjem in boljšem pridelku, kar pa ni bilo vedno v skladu z naravo.

Zato so mnoge rastline imunsko neodporne in gredo v smeri degradacije oz. izumrtja.

Kar nekaj znanstvenikov je enotnih, da je vinska trta lahko ena izmed prvih kulturnih rastlin, ki lahko izumre. Kar poglejte, koliko škropljenja in obdelave je potrebno, da te rastline sploh lahko normalno obrodijo v želenih količinah. 

Torej, življenje na Zemlji: življenje na Zemlji naj bi se domnevno začelo pred 4 milijardami let. Če si predstavljamo planet v tem času, naj bi okolje izgledalo neprijazno za življenje, kakršnega poznamo danes. V središču Zemlje je že bilo formirano jedro, površje pa je bilo nestabilno, polno erupcij in močnih razelektritev (strele), kakršne so še danes vidne pri večjih izbruhih ognjenikov. Ozračje, če ga lahko tako imenujemo, je bilo nasičeno s plini in prahom, tako da več milijonov let sonce ni osvetlilo površine planeta.

Množica meteoritov, kometov in prašnih delcev je bombardirala površino Zemlje in še dodatno preoblikovala površino in dodajala nove materiale in snovi, ki jih sama Zemlja ni vsebovala. Domnevno naj bi vesolje poslalo tudi vodo v obliki ogromnih kosov ledu, kar se še danes dogaja.  Ker je bila površina še zelo vroča, je voda izhlapevala, se kondenzirala in padala nazaj na površje. Več milijonov let se je Zemlja ohlajala in začeli so se pojavljati oceani in zametki kontinentov. V tej »prajuhi« se je domnevno začela organizirati prva oblika življenja iz organskih spojin, ki so nastale v podvodnih vrelcih. Po drugi teoriji pa je ta organska snov padla z neba, kar se dogaja še danes s padlimi meteoriti.
Te prve enocelične oblike življenja so bile prisotne celo milijardo let in ti organizmi so prisotni še danes, od globin morja do naših čreves. 

Tekom sprememb, ki so se dogajale na Zemlji, so se ti organizmi začeli prilagajati zaradi »slabših« pogojev in ker se je začela Zemlja umirjati in ni izbruhala toliko snovi, ki so jih ti organizmi potrebovali za prehrano in razmnoževanje. Spreminjati so se začeli v oblike enoceličarjev, ki so bili zmožni opravljati že fotosintezo (s pomočjo sonca spreminjati anorganske snovi v organske – ogljikov dioksid v sladkorje). Stranski produkt fotosinteze je kisik, ki se je začel izločati v vodo in del tega v atmosfero. Prisotnost kisika je drastično spremenila planet, v smislu novih oblik življenja. Nastali enocelični organizmi, ki imajo v svojem jedru zapis DNK (deoksiribonukleinska kislina), so osnova za nastanek večceličnih organizmov in imajo že sposobnost spolnega razmnoževanja.
In že smo na poti evolucije, saj so se s tem načinom razmnoževanja pojavile nove oblike življenja v rastlinskem in nato živalskem svetu. Leta 1953 je uspel poskus na temo nastanka življenja. V stekleni bučki s preprosto mešanico plinov in vode ter delovanjem električnih sprostitev (strel) so pridobili organske spojine, ki naj bi bile temelj življenja.

Ni pa uspelo dobili aminokislin, ki so potrebne za gradnjo DNK. Kaj je še delovalo, da so nastale aminokisline, je še skrivnost stvarnika. Proces evolucije še traja in to v smeri pozitivnega razvoja, kot tudi destrukcije. Torej so vse naše kulturne rastline, pod vplivom genskih sprememb, in to posledično stanjem neodpornosti, izrojevanja in na koncu izumrtjem vrste. Tu pa lahko nastopimo s procesi aktivacije pragena z visokostatičnim napetostnim poljem, ki aktivira pragen in nam s tem nudi boljšo kulturo rastlin, kulturo naših prednikov.


VISOKONAPETOSTNI STATIČNI KALILNIK

Kalilnik je sestavljen iz škatlastega ohišja iz stirodurja, dveh elektrod v nadaljevanju plošč, sestavljenih iz aluminijastih okvirjev, od katerih je ena plošča polna, druga pa je mrežasta ter napajalnika v posebnem ohišju z 20 KV, 5 miliampera enosmerne napetosti.

Priključitev na omrežje in pozicija plošč:

Na spodnjo ploščo naložimo želeno seme v posodice (petrijevke). Čez položimo drugo ploščo z mrežo in priključimo napajalnik. Rdeča žica se priključi na spodnjo ploščo s krokodilčkom, to je pozitivni pol. Druga žica, to je negativni pol, pa na zgornjo ploščo, na isti način. Druga plošča je nameščena na tretji luknji od spodaj navzgor. Na tej poziciji lahko kalimo vsa semena; če pa vzgajamo sadike, po potrebi zgornjo ploščo dvigujemo. Paziti je treba, da je dovolj razmaka med sadikami in ploščo, saj ta ne sme biti v stiku z rastlinami.

Način nakaljevanja semen in sadik v ES polju:

Na spodnjo ploščo naložimo seme v petrijevke ali plastične posodice, jih zalijemo z vodo, vstavimo zgornjo ploščo in priključimo napajalnik. Pritisnemo tipko za vklop, tako da sveti rdeča led dioda. Po 12 urah vodo odlijemo in potem vzdržujemo potrebno vlago s pršenjem mešanice vode in vodikovega peroksida (H2O2). 

Razmerje mešanice: en del  3%  H2O2 in 3 dele vode (po možnosti destilirane). 
Ob ustrezni vlagi in temperaturi seme vzkali in čim se pojavijo kali, lahko sejemo neposredno v zemljo. Če vzgajamo sadike, pa položimo seme v zemljo v ustrezne posode s prekati in ko se razvijejo zelene mlade rastlinice, jih pikiramo neposredno na vrt ali v večje lončke, kjer počakajo na ugoden trenutek. 

Zelo pomembno je, da pred vsakim posegom v prostor nakaljevanja ugasnemo napajalnik in razelektrimo plošče tako, da jih kratkostično povežemo med seboj s priloženo žičko, ki je pripeta na okvir zgornje plošče. Če tega ne naredimo, se soočimo z električnim udarom, ki je sicer zelo neprijeten, ni pa smrtno nevaren. Čas nakaljevanja semen je odvisen od vrste semen, temperature in vlage. Giblje se od 6 do 12 dni, pri vzgoji sadik pa lahko še enkrat dlje. Vse potrebno znanje pridobimo s prakso in izmenjavo izkušenj.

Za vse potrebne dodatne informacije me lahko kontaktirate na mobitel: 041 239 024 ali 

e-mail: alekssanca@gmail.com
Pa srečno in uspešno v svetu rastlin!
