Bacopa monnieri
Splošno ime: Bacopa pisava brahmi
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rastlina Opis
Trajnica, plazeče zel doma v mokrišč južni Indiji. Ima majhne podolgovate, mesnate liste in lahke bele Mauve cvetje poleti. To je odporna groundcovering rastlina s sočno videz. Njena ponavadi doma v mokro in vlažno zemljo. Uporablja se tudi kot zdravilna rastlina, ki ima grenak okus.
rastlinski Tehnični podatki
· Obrat UporabeGroundcover za gredice, meje in zabojnikov. Herb ali Cottage Garden rastlin. Lahko se uporablja kot obvladovanje erozije. Lep pogled med odskočne deske.
· Vodni Zahtevepotrebuje redno vlago. Lahko rastejo samo v vodi, tako primerno v ribnikih.
· Razpoložljivost sredstev,na voljo zdaj
· Položajpoln ne z delom v senci
· Višina / širina5 cm, prostate
· Negalahko postanejo Zakorovljen. Redno Trim, da bo gladka. Niso težke hranilnice, tako da, če želi nahraniti, uporabite tekoče gnojilo s polovično močjo. Odporen na pršenje soli in veter.
· Zemljadobro prepustna tla.
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Povzetek
Vse Bistvene Prednosti / efekti / Dejstva in informacije
Bacopa monnieri , splošno znana kot vodno ožepek, je zelišče pogosto uporablja v Ayurveda .
Dopolnjevanjem Bacopa monnieri je bilo dokazano, da izboljša kognicijo , z zmanjšanjem anksioznosti . Prav tako je zanesljiv za izboljšanje Memorypostavitev. Čeprav so učinki te vrste običajno preučevali pri starejših, Bacopa monnieri zdi, da vplivajo na mlade, kot tudi, zaradi česar je koristen nootropik .
Ker Bacopa monnieri je tudi adaptogena , lahko sproščeno oseba doživljajo pomanjkanje motivacije za delo po dopolnitvi. Teoretično, seznanjanje Bacopa monnieri bi z stimulans ubranijo pred slabo počutje, vendar se ta kombinacija ni bil preizkušen.
Bacopa monnieri komunicira s sistemi dopaminskih in serotoninskih, vendar je njen glavni mehanizem se nanaša na spodbujanje nevrona komunikacijo. To počne z večjo hitrost, s katero se lahko živčni sistem komunicira s povečanjem rasti živčnih končičev, ki se imenuje tudi dendriti. Bacopa monnieri je tudi antioksidant.
Ob Bacopa monnieri na prazen želodec lahko povzroči slabost, krči, napenjanje in driska.
9. Mora vedeti Dejstva O BRAHMI (Bacopa monnieri)
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Bacopa monnieri, rastlina pogosto uporablja v ajurvedski medicini, ima ugled prastaro za to, da učinkovito in močno zelišče koristno za spomin in boj proti stresu. Bacopa monnieri, je znano, da je večina, kot BRAHMI, deluje kot adaptogen; kar pomeni, da pomaga telesu prilagoditi novim ali stresnih situacijah. Naslednji 9 dejstva kažejo moč in vsestranskost te terapevtske naprave.
1. podpira Brain
S starostjo, je običajno povezana s starostjo, degradacija možgani zgodilo. Aktivne sestavine v BRAHMI, znane kot bacosides, so se začeli, je treba oceniti glede na svoje učinke na možgane in zdravje ljudi. Nekatere raziskave so pokazale, spojine v BRAHMI, da pozitivno vplivajo na možganske celice , ki spodbudijo obnavljanje možganskega tkiva.[ 1 ] V eni študiji na živalih, dolgoročno dopolnilo z bacosides pokazala terapevtske vrednosti proti hitrim degeneracije, povezane z Alzheimerjevo boleznijo . [ 2 ] upajmo, bo še naprej iskala potencialne koristi za zdravje možganov.
2. spodbuja jeter zdravje
Možgani ni edini organ, ki ima koristi od spodbujanje zdravja spojin BRAHMI je.Jetra so glavni razstrupljanje organ telesa, in študije kažejo, pisava brahmi so lahko koristne za spodbujanje delovanja jeter po škode toksina. [ 3 ] Z dnevno Juriš toksinov v našem okolju in hrane, zato ni čudno, da mnogi iščejo varne, naravne spojine, ki podpirajo pravilno delovanje jeter .
3. Zaščita pred novorojenčke hipoglikemija
Ko gre za novorojenčkov , lahko nizek krvni sladkor (hipoglikemija), povzroči resne in takojšnje poškodbe možganov, kar je sprožilo prihodnje motor in kognitivne motnje.Študije so pokazale bacosides da so visoko aktivne spojine, ki kažejo, nevronov zaščitna učinke hipoglikemičnimi dojenčkih. Zato mnogi raziskovalci menijo, da lahko BRAHMI izvlečki učinkovit za zaščito novorojenčka možgane pred-hipoglikemija povzroča poškodbe možganov. [ 4 ]
4. pozitivno vplivala odvisnosti od opioidov
Zdravniki predpisujejo (in včasih več, PRESCRIBE) opioide, kot morfin in oksikodon, za lajšanje bolečin. Čeprav so ta zdravila učinkovita, njihova visoko zasvojenost narava je ogromen negativna. Sedeminsedemdeset odstotkov bolnikov s kronično bolečino prav tako trpijo zaradi depresije in se soočiti dodatno tveganje za zasvojenost. Raziskovalci so odkrili, da lahko bacosides koristno za povečanje prednosti morfina ob hkratnem zmanjševanju "high", s čimer se zmanjšuje tveganje za odvisnost. [ 5 ] [ 6 ] Poleg tega študije kažejo, da bacosides ponujajo zaščitne koristi za organe, ki jih opiatov običajno prizadetih toksičnosti. [ 7 ]
5. Bori sistemska pordelost in otekanje
Vsaka bolezen ali draženje lahko povzroči rdečino in otekanje v telesu. Ne lokacija bolj nevarno kot možganih. Pisava brahmi lahko koristna v boju proti tem. Raziskave podpira njeno uporabo za upravljanje sistemskih rdečino v možganih, ki avtoimunskega odziva telesa škodo. [ 8 ] Veliko raziskav je v teku; Vendar pa je v vzponu podatkov ponuja upanje novih terapij pri zdravljenju kronične nelagodje in rdečico.
6. spodbuja normalnim krvnim tlakom
Pisava brahmi Dokazano je, da poveča uporabo dušikovega oksida v telesu in se pojavi tudi spodbuditi delovanje žilno mišic, dve prednosti, ki pozitivno vplivajo na normalen krvni tlak. [ 9 ] Čeprav spodbujanje normalen krvni tlak ni eden BRAHMI najbolj znanih uporab lahko rastlina še vedno zagotavljajo dragocen, naravni pristop k tistim, ki iščejo to prednost.
7. Močno antioksidativno delovanje
Antioksidanti ... lahko dobimo preveč od njih? Mnogi raziskovalci so ocenjevanje naravne rastline, zelišča, in živila za njihovo antioksidativnega potenciala in ugotovitve kažejo, da je pisava brahmi dobra. Zagotavlja zaščito pred oksidativnimi poškodbami, vrsto poškodb celic, ki jih povzročajo prosti radikali. [ 10 ] Zel je bilo tudi dokazano, da izboljšajo antioksidativno aktivnost v drugih organih, kot so ledvice . [ 11 ]
8. Ekološko je najboljši ...
Kot pri vseh rastlin ali zelišč, to je dobra ideja, da veš, njegov vir, da se zmanjša verjetnost, da porabijo pesticidi, GSO, in onesnaževal. Če ima pisava brahmi je opozorilo, da je, da je zelo vpojne in lahko zlahka kopičijo škodljive snovi in drugih onesnaževal, kot so arzen, če rastejo v ali okoli okužena območja. V več kot enem primeru, BRAHMI vzorcev, vzetih iz pol-urbanem območju vsebuje opazne vrednosti svinca , bakra, kadmija in cinka, ki je presegala varne pragove. [ 12 ] [ 13 ]Zaključek? Kupiti samo organsko ali divje zvijača BRAHMI!
9. ... In tako je Fresh!
Pri kuhanju z zelišči, sveža zelišča ponujajo znatne koristi okus. Izkazalo se je, da enako velja za zdravje; saj so raziskovalci ugotovili, da je sveža pisava brahmi močnejši v svojih zdravih sestavin. [ 14 ]
Dopolnjevanjem z BRAHMI
Tam je malo dvoma, da je pisava brahmi eden izmed najboljših, vse okoli tonik zelišča na voljo. Prav tako je zelo specifična v svojih blagodejnih učinkov na zdravje možganov .Kakšno je vaše sprejmejo na BRAHMI? Ali ste kdaj uporablja? Pustite nam komentar in delite svoje izkušnje!
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