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Brezin luknjač ali čaga je postala zelo popularna goba, ko jo je v romanu Rakov oddelek omenil Nobelov nagrajenec Aleksander Solženjicin. Opisal je lastno ozdravitev karcinoma s pomočjo čaja iz brezinega luknjača, potem ko so bila zdravljenja po klinikah neuspešna.
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Brezin luknjač ali čaga (lat. Inonotus obliquus) je parazitska goba, ki raste na brezi in spominja na ožgano, razbrazdano deblo. Pravzaprav je čaga rak na brezi in zdravilo za raka pri človeku. Uspeva v brezovih gozdovih severne in vzhodne Evrope, v Rusiji in Koreji.
Zdravilne učinkovine so opisane že v knjigi Kitajca Shennonga Ben Cao Jinga, ki je stara 2300 let. Imenoval jo je nadrastlina. Ponovno je postala popularna, ko jo je v svoji knjigi omenil Solženjicin.
Raziskave so pokazale, da čaga vsebuje veliko zdravilnih učinkovin. Nekatere učinkovine so edinstvene in jih najdemo zgolj v brezinem luknjaču, med drugim fenolne sponije, melanin, triterpenoidi in betulinska kislina, ki je zaviralec melanoma.
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Čaga uničuje kancerogene celice, a se ne dotika zdravih celic. Po pričevanjih in raziskavah ruskih znanstvenikov deluje pri raku dojke, jajčnikov, materničnega vratu, prostate, pri pljučnem raku, raku na želodcu, pri raku vranice, pri kostnem raku in raku timusa, pri levkemijah ter vseh oblikah melanomov in limfomov.
Kot najbolj pomembno in najmočnejšo snov omenjajo kislino brezinega luknjača, ki po trditvah ruskih znanstvenikov normalizira metabolizem in deluje zdravilno na vse organe ter tkiva. Uporabljajo jo kot dodatek sredstvom za kemoterapijo v konvencionalni medicini, saj blaži stranske učinke in krepi imunski sistem.
Čaga je močan adaptogen, deluje proti stresu, ki je vzrok za 90 odstotkov vseh bolezni v svetu, kar mnogi radi pozabljajo. Sovjetska vlada je v preteklosti športnikom in astronavtom pripravila adaptogene snovi za izboljšanje umskih in telesnih sposobnosti. Ena od rastlin, ki so jo uporabili, je bila čaga.
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Ruski znanstveniki so pripravili iz čage kremo za sklepe in vene, ki blažijo bolečine, pomirjajo krče, pospešujejo izločanje soli in toksinov iz sklepov. Raziskave klinike iz Vladivodstoka opisujejo sto odstotno ozdravitev luskavice in artritisa.
Čaga deluje antioksidativno, antikarcerogeno, antirevmatsko, antivirusno, analgetsko in protivnetno. 
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