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Pitaja ( Pitaya ali Pitahaya) je sadež, ki ga uvrščamo med kaktuse. Izhaja iz srednje Amerike in Mehike. Največ ga pridelajo države Kitajska Nikaragva, Izrael. 
Sadež je velik 10 cm in je rdeče ali rumene barve. Sredica sadeža vsebuje majhne črne pečke.  Pitaja je super sadje, saj krepi libido in zmanšuje holesterol. Vsebuje veliko kalcija, magnezija in vitamina C. Semena vsebujejo omega tri kisline. Rdeča pitaja ima predvsem nevtralen okus, rumena pitaja pa je sladka kot med in jo uživamo samostojno. Pitaje ne tretiramo s toploto, ker izgubi okus. 

Hranilna vrednost:
pitaja 100 g: 48 kcal (202kJ), 1 g balastnih snovi.
Pulpa pitaje 100 g: 67 kcal (281 kJ: vir kalcija, železa, magnezija, fosforja, kalija, natrija, niacina, vitaminov A in C (3 mg).
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Pitaja
Iz Wikipedije, proste enciklopedije
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	Ta članek potrebuje čiščenje. Pri urejanju upoštevaj pravila slogovnega priročnika. Razlog za čiščenje ni podan. Prosimo, da nam pomagaš izboljšati ta članek.
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Pitaja
Pitaja (tudi Zmajev sadež) je sadež, ki izhaja iz Srednje Amerike, Mehike in je plod kaktusa ga uvrščamo med Kaktuse. Največ ga pridelajo države Nicaragua, Kitajska, Vietnam ter Izrael.
Vrste Pod to ime lahko uvrščamo tri vrste Kaktusov: Zamaknjena vrstica -Hylocereus undatus, katerega sredica je bele, lupina pa je rožnate barve -Hylocereus monacanthus, katerega sredica je rdeče, lupina pa rožnate barve -Selenicereus megalanthus, katerega sredica je bele, lupina pa rumene barve
Značilnosti Sredica sadeža vsebuje majhne peške črne barve. Okus sadeža pa se pri segrevanju izgubi. Zunanja barva sadeža je lahko roza ali rumena. Rumene Pitaye imajo na trgu visoko ceno, ker jih pridelujejo v manjši meri. Pitayo s sredico rdeče barve pa je zaradi zahtevne pridelave težje dobiti. V primerjavi z Pitayo z belo sredico ima Pitaya z rdečo sredico veliko bolj intenziven okus.
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SADJE
EKSOTIČNI SADEŽI
Pitaja
Pitaja, znana tudi po imenu "zmajevski sadež", zagotovo velja za enega najbolj barvitih in lepih naravnih plodov. Lupina pitaje je rdeče barve in ima bradavičaste izrastke. Sadno meso je bodisi bele bodisi rdeče barve in vsebuje veliko majhnih semen. Po okusu bi lahko rekli, da je podobna kiviju. Rdeča pitaja ima precej nevtralen okus in tako blaži kiselkast okus sadnih solat. Rumena pitaja je sladka kot med in naj bi se uživala sama, brez dodatkov.
DEŽELE PRIDELAVE
Južna Amerika, Kolumbija
NAPOTKI ZA NAKUP
Prekomerno zrele sadeže prepoznamo po tem, da so na otip neprijetno mehki. Premalo zrele pa po tem, da imajo še zeleno lupino.
HRANJENJE V GOSPODINJSTVU
Pitaja je obstojna le kratek čas. Sadež hranimo v hladilniku in tako preprečimo, da dobi črne pike.
NASVET ZA UPORABO
Sadež s sočno, sladko-kislo sredico vsebuje malo kalorij in ga lahko uživamo kar surovega. Recimo z žlico ali pa ga iztisnemo iz lupine.
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