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> Naslov: Konoplja zoper gosence na zelji ali kapusu
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 Številčenje: letnik 14, številka 89
 Založnik:Jožef Blaznik
>
> Koliko škodo napravijo gosence marsiktero leto zelju (kapusu), je znano vsakemu gospodarju in vsaki gospodinji. In spet letos je bilo tega požrešnega merčesa v nekterih krajih na kupe. Oberali so jih, pa pridno dan na dan je bilo treba jih oberati in pokončevati; če ne, ni tudi oberanje nič zdalo.
>
> In vendar imamo dosti gotov pomoček, večkrat poterjen in tudi v „Novicah" že priporočan — pa Bogu bodi milo! da so dobri sveti tolikrat glas vpijočega v pušavi. Danes se bere kaka reč, juter je že pozabljena. Potrebna se nam tedaj zdi, še enkrat in sedaj, ko so požrešne gosence gospodarjem in gospodinjam v spomin od konoplje govoriti po besedah „Frau. Bl.u Morebiti si bojo pridni gospodarji in gospodinje zapomnili to za drugo leto.
>
> Konoplja je pomoček — pravi ta časnik — kteri stori, da ni treba gosenc na želji oberati. Poskušalo se je marsikaj že, trosilo in škropilo po zelenjadi, pa vse vkup nič ne pomaga. Ali ni tedaj naj pametneje, da se gospodarji poslužijo takega pomočka, kteri metulje od zelnikov odganja, da ne zasirjejo jajc, iz kterih se zlezejo požrešne gosence. Tak pripomoček je konoplja. Omotični konopni duh odganja metulje, da ne letajo okoli, kjer konoplja raste. Z malo rečjo je tedaj pomagano. Nič drugega ni treba storiti , kakor med gredami, kjer je zelje, vsejati nekoliko konopelj, ktere na tem mestu kaj rade rastejo. Da pa konoplja prepozno ne doraste , ampak da je že takrat, kadar zeljni metulji okoli ferčijo , tako dorašena , da puhti iz sebe metuljem zoperni duh, se mora sejati dosti zgodaj, tedaj, kakor je kraj in letina, ali berž iz začetka mesca rožnika (junija) ali sred tega mesca ali proti koncu. Ako vtakne gospodar na kakih 10 čevljev saksebi konopljenega semena po zelnikovih gredah, si zamore svest biti, da ne bo metuljev blizo in potem pa tudi gosenc ne bo.
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